

26 gennaio 2010

Domanda:

Qualora il produttore non abbia compilato la scheda SISTRI – Area Movimentazione la movimentazione non ha inizio ed il trasporto del rifiuto non può avvenire. E' corretto?

Risposta:

Se le cause della mancata compilazione dell'Area Movimentazione sono riconducibili a quanto stabilito dall'art. 6 comma 4 del Decreto la movimentazione del rifiuto avviene con le modalità contenute nello stesso articolo.

26 gennaio 2010

Domande:

Nell'Area Movimentazione viene richiesto il nominativo di una persona da contattare (compilato in automatico): è la stessa persona indicata in fase di iscrizione o è possibile successivamente indicare nominativi diversi per le unità locali?

Come può un'unica persona fornire informazioni per 100 unità locali?

Risposta:

Per ciascuna unità locale verranno inseriti nella scheda SISTRI Area Movimentazione i dati di una persona da contattare, il campo verrà compilato solo al primo accesso dell'utente successivamente si compilerà in automatico.
